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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ-ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ) - 9.00 Π.Μ. 

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΕΠΑΙΣΧΥΝΤΗ ΠΡΑΞΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ  

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί τα συνδικαλιστικά στελέχη των 

Συλλόγων-Μελών της να συμμετάσχουν δυναμικά στην Παράσταση 

Διαμαρτυρίας που αποφάσισε να πραγματοποιήσει την ΔΕΥΤΕΡΑ 10 

ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 και ώρα 9:00 το πρωί, έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών (Βασ. 

Σοφίας 15-Αθήνα), με αίτημα να αποσυρθεί η επαίσχυντη Πράξη Νομοθετικού 

Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) και να προσληφθεί άμεσα το αναγκαίο προσωπικό στα 

ασθενοφόρα του Ε.Κ.Α.Β. 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.), σαν να ανέλαβε την 

εξουσία... χθες και να μην φέρει καμία ευθύνη για την συστηματική 

εγκατάλειψη του Δημοσίου Συστήματος Υγείας, αποφάσισε ελαφρά τη καρδία 

να στελεχώσει τα ασθενοφόρα του Ε.Κ.Α.Β. με «αποσπάσεις» οδηγών από την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, το Στρατό και την Πυροσβεστική.  

Πρόκειται για μία απόφαση που δεν αντέχει στη λογική και παράλληλα 

άκρως επικίνδυνη, καθώς για τα ασθενοφόρα του Ε.Κ.Α.Β. απαιτείται ειδικά 

εκπαιδευμένο προσωπικό και όχι απλά οδηγοί, κυρίως βαρέων οχημάτων, 

όπως αυτοί των απορριμματοφόρων ή των φορτηγών των Δήμων που 

μεταφέρουν ογκώδη απορρίμματα. Οι άρρωστοι άνθρωποι, οι τραυματίες και 

όσοι χρειάζονται άμεσης ιατρικής βοήθειας δεν είναι... αντικείμενα που απλά 

πρέπει να διακομισθούν.  

Η κυβέρνηση αντιμετωπίζει ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα με όρους 

επικοινωνίας και όχι ουσίας. Αντί να προχωρήσει (αν και το σωστό είναι πως 

έπρεπε να έχει ήδη προχωρήσει εδώ και τέσσερα χρόνια που βρίσκεται στην 

εξουσία) σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, εκδίδει Πράξη Νομοθετικού 

Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) για την συγκρότηση μεικτών κλιμακίων στα ασθενοφόρα 

σε Νησιωτικούς και Ορεινούς Δήμους και στην Κρήτη με… Στρατιωτικούς, 

Πυροσβέστες και Δημοτικούς Υπαλλήλους. 



Μετά τα τελευταία θανατηφόρα περιστατικά, που ανέδειξαν τις τραγικές 

ελλείψεις στο Ε.Κ.Α.Β., με βαρύτατες πολιτικές ευθύνες, προβαίνει σε λύσεις 

του... ποδαριού, με απώτερο στόχο να κερδίσει χρόνο και να οργανώσει ως 

φαίνεται την οριστική διάλυση του Δημοσίου Συστήματος Υγείας και την 

εκχώρηση των υπηρεσιών του Ε.Κ.Α.Β. σε ιδιώτες.  

Η «πρωτοβουλία» της κυβέρνησης αποτελεί περαιτέρω υποβάθμιση και 

μάλιστα στον κρίσιμο τομέα άμεσης προσφοράς Πρώτων Βοηθειών και 

Διακομιδής των επειγόντων περιστατικών στα Νοσοκομεία. Είναι αδιανόητο 

δε, να θεωρεί πώς υφίσταται πλεονάζον προσωπικό στους Δήμους, που μπορούν 

να «αποσπαστούν» δημιουργώντας νέα κενά και προσθέτοντας προβλήματα στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τα συνδικαλιστικά στελέχη των Συλλόγων-Μελών 

της να συμμετάσχουν μαζικά αύριο, ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023, στην 

Παράσταση Διαμαρτυρίας που θα  γίνει στις 9.00 το πρωί, έξω από το 

Υπουργείο Εσωτερικών (Βασ. Σοφίας 15-Αθήνα), ζητώντας να αποσυρθεί η 

επαίσχυντη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) και να προσληφθεί 

άμεσα το αναγκαίο προσωπικό στα ασθενοφόρα του Ε.Κ.Α.Β. προκειμένου η 

Δημόσια Υγεία να παρέχεται με σεβασμό και αξιοπρέπεια στην ανθρώπινη ζωή. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


